

## Anfrage



**Vorlage Nr.:** 16-0680/1  
erstellt am: 30.08.2007

Abteilung: Personalmanagement  
Verfasser/in: Frau Unger  
Aktenzeichen: L-1/4-ung

### **Anfrage der SPD-Fraktion vom 17. August 2007 zum Thema "Steuerungsunterstützer des 1. Kreisbeigeordneten"; hier: Beantwortung der Anfrage**

#### **Beratungsfolge:**

<b>Gremium</b>	<b>Sitzungsdatum</b>	<b>Status</b>	<b>Zuständigkeit</b>
Kreisausschuss	03.09.2007	N	Kenntnisnahme
Kreistag	10.09.2007	Ö	Kenntnisnahme

#### **Erläuterung:**

Die Fraktion der SPD im Kreistag Bergstraße hat mit Schreiben 17.08.2007 eine Anfrage zum Thema „Steuerungsunterstützer des 1. Kreisbeigeordneten“ gestellt.

Diese Anfrage wird seitens der Verwaltung wie folgt beantwortet:

**1. Ab wann wird die Stelle des Steuerungsunterstützers des 1. Kreisbeigeordneten wieder besetzt?**

Entsprechend des Beschlusses des Kreisausschusses vom 30.07.2007 wurde der Abordnung eines Mitarbeiters des Regierungspräsidiums Darmstadt für die Zeit vom 01.09.2007 bis 29.02.2008 zugestimmt.  
Somit besetzt er keine Stelle im Stellenplan des Kreises Bergstraße.

**2. Wurde die Stelle intern oder extern ausgeschrieben? Falls ja, wurde sie zeitgleich intern und extern ausgeschrieben? Warum wurde sie auch extern ausgeschrieben? Welche Anforderungen hat die Stellenausschreibung gefordert?**

Aufgrund der Abordnung war keine Stellenausschreibung erforderlich.

- 3. Wie kam das RP auf die Idee, einen Mitarbeiter freizustellen? Warum werden die Kosten ein halbes Jahr vom RP bezahlt? Gibt es hierzu Gegenleistungen oder vertragliche Regelungen? Wenn ja, wie sehen diese aus?**

Auf Anfrage des Personalmanagements in Abstimmung mit Herrn Metz erfolgte die Abordnung von Herrn Deichfuß durch das Regierungspräsidium Darmstadt. Der Kreisausschuss hat der Abordnung zugestimmt. Gegenleistungen und vertragliche Regelungen gibt es nicht.

- 4. Wird die Stelle nach einem halben Jahr wieder frei? Gilt dann die Stellenbesetzungssperre und wird dann die Stelle ausgeschrieben?**

siehe Ziffer 1 (es liegt keine Stellenbesetzung vor)